- HM O > L 0Ly = HI(M, Dxy (L)) —
o 2 H (M (L) =T (MY B L HY(M, 3% (L)) = ... .
H'(M, Ju,g (L)=HYM, B (L) = 0 VM, x4 =

=> i immerge M in P".

Caso dimM=t: A0 ()% OL-[xI-141),
3 (L) = (L -2[<7).

Quindi basta H'(M, O(L-[x1-[4D) =0 Vx,ueM.

\/eJremo che bGM(M)) ﬂ&%b> 2%-’2) 9= tge_nere tofo\(:%co i M=
= H'(M, O(IDdD])) =0=> | Jivisori di barac]o 729 Janno
immersSion  proiettive.

ES,: M= toro (%:1)) TLGM, L[gr] ivnmer'l%e M in [PN,
N = dim (H(M, OE3p1)) -1 7 2.

Ls in queSto caso
‘36;@(311) 3 olo, su M\{th e in 111 ha (forse) um ]:o'o i

: loc.
ording <37 = Q3 . Qe yal £,
2»3 a_z I J

Ce %ei(ap) 3 \13 \%li Stessi Q; Ji §, a”ora
£-9 2 olo. su M pulla i p=> §294 = § &
completamente determinata dakli o =>dim (XGp) < 4,
my <4 \ooic\né ) &ei(af) con )oolo semplice
Allory N=2, j,[gm; M<s'P* ¢ "1mm3gm e
un’irerSuPer‘mie ana\'\IcLica |isc;3 =irr..
8“%Q\c>r'ic3
Axw?{(k[aﬂ(f"\))‘#{i[aﬁ(ﬁ’l)nrQTtBS:AQié((DPJ):?’-
i‘[?'{tl(M) & und cubicd liscia Q’i P*.

Es.: y=o, TeM) 121 immerbe M i P! =>M=p!

DeDin(M), 0%170, D= a;Vi, a;30; fissigmo o,el(M,0([51)),
(0,)=0. E line bundle su M,
€(D)= FIscio de; \éerm; de"e Sezion) merao. Ji E con )aoh (‘aossztilmenre)
Solo 'un%o Ie V. c‘i or'c’ine (Q,;)
E(‘h)= y72nmwr 1 // l O(Q. { u YHLHQ lun%O
Vi di ordine Zay.
’m(E);@L (EIDd]) (se o ha dati lacali N ¢ 0 ha dati locali
Ny, oo va o dan locali »on) che 3 un isomorsismo di fasei
e(d) 2% O(EQID]) e £(-b) 2> O(ER[-\]).
Es.: VeM irersu)oer‘#icie analitica liscia irr., Sotrovarietd a(ge\)rica
i M i vjim. m-{.
0—= O(E&[-v]) — Ou(E) e Oy (E;)) =0 esama.
eSteso 9 0 Su
0—H(M,0(E8[-V]))=H'(M,0(E)— H’(V, O(EW)) =
_"‘H‘( /" )—=H' ( » )—*H’( / )—™ ... .
Se dimM=1, V=p, 0=0(E-[f)—=QE)=E ;>0 esaws =>
\»braracielo:

HO(M)Ep) =E112'_- C)
H'MEW =0 Vix{

0—H"(M, O(E-[41)) =H°(M,O(E))— C —
— H'(M, O(E- [11) =H'(M,0(E)) = 0 esatra.
X(E):= dim H(M, O(E)) - dim H'(M, O(E)) =
= A(E-[3)=X(E)-{.
Teo. (Riemamm-Rach): dimM=1 cpt, L€ Be(M), (se Lo[AT, dag L= dan d
A (L) = X(Qu) + dap (L). = { L)
Dim.: indizione su Aaz L. =grabodi T, )
Vera per L=0: verd per L =>vera per L+[1] e L-Lpd.
Lnoltre, Ric(M)=Tm[ 1: peM, se d>>0 L+L[&pl e [&p]
danno immersion proiemive di M (R>29, & >d-doyl).
3 0#NEH(M, O(T#41)), 0#E N €H(M, O(L+[Rp1)) =
=> 0% %€H°(M,’m(L)) = L=[(N)-»]. O
.JJIMHO(M, OM):1, MH4(M,®M)=%’ = %(Q)M): 1—%,
S={(vpe <P w=0 o [¥]=p] (= Opm (1)),
={( ( :M) L2, 2.3) l &MQ; \/z,gﬂ,...,mf
(5 )=
- lm
N8 CM 0'0..
me(PM-' 2 \{‘k F ;Qp ’FO} Cov coor‘(’]inate ola. 31,...,&..1%—:,...,%—;',g—;;*—:,...,%
C*« Vs
che JBnno E(L)Q-(:gé; Se AF coordinate olo. su JaV, (= Aim')'=m),
{2:(1.);.. = R;
TCI'SAV; Q clato Q‘a (3(,;),,..”&(;)”‘)1__3(3(;)1&@);,...,&(1«);,...JQ(L)MR(L);),
Su wna i)oer‘su‘aer‘ﬁcie V analitica in C* con Qciuazicme §(R4,..., ) =0
T'(V) ¢ irersurerﬁcie Ji S con o.e|uazione su  JnV;
SR ’U, ...y R(4)L, .y B (A) B(1);) =0,
fo'emd:"‘, () ?or’; i’“ﬁfﬁ}i ‘g: 1‘:; Piwé biole. tra 3 \{oixP*") e
C "\ .
T(0)=E X P"™" BIVISORE ECCEZ(ONALE (fereepersice mlitica)
Eha £l RG): w SaVi, E (R

VSC”‘ Sottovarieta analstaca, |a TRASFORMATA STRETTA m’i V
¢ (sorovariera amalitica di I)  TT(VN{0]).

0¥ vec™, L={\vheC] rewa in C*,

e '(U)=f v Lvd) e €}v E.

\> traseormata strena gi
L3 Trasform3ta StTrend di Q. intersecd E in (o,Lv]).
ExPT.(C™.
OSS‘.: Con %’u Scoﬂ:iament; Si Fossmno rimuovere lQ Sm%cs\ariti.

X€M)m:MM) Uim:or'no oli X con c3rtd 0,0. \e'.U‘-?\/Q @"‘) W(x)=0.
Qimriazzando U con t~Y(v) otteniamo lo scoﬂ:iamanto o]'\ Min x
RY, '(M)L=M olo, ¥ '(x)=Ex divisore eccezionale = P =
EPT'« (M), Tjagmne,: RLMNESMAIxE biclo..
Usamlo le Coor‘clinat'e olo. Riy..y X dare 43 v su U, su Vi abbiamo

coordinate olo. %4_,,..., ﬁi.,...,%;u. e Vi Ex h3 L&?";&?,g’m

edl =, =[E|e < 0pni(-)=>[-Ex]jg_=Op~ (1) =>

= H(E., [-E.3, ) = TE5(M).





